

# 火腿肠里吃出塑料片, 获赔800元

## 顾客于女士赶紧联系厂家, 厂家驻烟办上门核实后大方赔偿

本报3月15日讯(记者 侯冬冬) 真晦气,吃火腿肠竟然吃出了塑料!13号晚上,幸福华信家园小区的于女士正在吃刚刚买来的得利斯火腿肠,突然感觉嚼着了异样的东西,一看竟然是块塑料。厂方驻烟台办事处工作人员经过鉴定,承认是火腿肠自身的问题,最后厂方烟台办事处赔了于女士800元。

10日下午,于女士和男朋友在幸福一家超市买了3根200克包装的火腿肠。10日和12日各吃了一根。13日晚上,当她吃到第3根一半的时候,意

外发生了。

“当时感觉嘴里像是嚼到了塑料,一看火腿肠,果然有部分塑料裸露在外,还有部分嵌在肠中。看样子像是火腿肠的底部包装,因为上面有很明显的褶皱。”于女士说。

记者在女士家见到了这根火腿肠。火腿肠只剩下一半,可以看到红色肉里有一块红色“塑料袋”,露出来的部分大概有4厘米,还有一块被卷起来嵌在肉里。

于女士告诉记者,她当晚就拨打了厂方的电话,但一直无人接听。第二天再次拨打,厂

方称将安排烟台办事处的工作人员联系她。14日下午,烟台办事处一位姓满的工作人员找到于女士协商赔偿方案。

对这根内含塑料的火腿肠,满先生告诉记者,这确实是该公司生产的,可能是流水线包装的时候出现了问题,导致火腿肠中出现了外包装塑料袋。现在他过来主要是想了解一下于女士的赔偿要求,同时希望双方可以通过协商得出一个满意的结果。

最后经过双方协商,14日晚,厂方烟台办事处给了于女士800元赔偿。



吃到一半的火腿中出现半截塑料。侯冬冬 摄

### 追踪报道

## 医院命名最好预先核准名称

本报记者 侯艳艳

福山区一家医院名称不规范,先后出现了六七七个名字,福山区市民王先生因此吃了亏——去年他因为一起医疗纠纷将这家医院告上法庭,但由于他将医院的名称写错,最终无奈撤诉(本报13日C05版曾予报道)。近日,记者了解了医院命名的程序。

12日,烟台市福山天府中医医院孙院长称,他在工商局办理的医院工商营业执照名称为“烟台市福山区天府中医医院”,而在卫生局办理的行医许可证名称则是“烟台市福山天府中医医院”。因为没有意识到一字之差,医院的公章名字没

有统一,医院的名称也有一段时间没有核准。孙院长称,国家规定医疗机构只能有一个名,公章也必须与注册登记名称相同,经过与工商部门协调,才最终统一了医院名称。

烟台市工商局福山分局企业注册局一位负责人称,根据相关办法,个体户的行政规划为烟台市福山区,“区”字不能去掉。

可记者从烟台市卫生局了解到,《山东省医疗机构命名及名称管理暂行规定》上明确规定,政府设置的医疗机构名称中应当含有省或市、县(市、区)、街道等行政区划名称,其他医

疗机构的识别名称中不得含有行政区划名称。“卫生部门的行医许可证名称要求较为严格,由于两个部门命名规定有差异,工商部门经常退一步,以给医疗机构提供方便。”福山区工商局企业注册局的一位负责人称。

烟台市工商局相关负责人称,按照程序,民营医院、私人诊所等个体工商户应先进行名称预先核准,拿到名称通知书后,再到卫生局办理行医许可证。这位负责人称,有不少医疗机构并没预先核准名称,先到卫生部门办理许可证,再到工商部门补办名称登记。如果办



理了行医许可证,到工商部门查看发现有重名的机构,就无法办理营业执照。因此,个体户要先办理名称预先核准,最好不要省去这一步骤。

## 地下室“变身”一室一厅 这种改法让楼上业主心惊



从外表很难看出地下室被改造过。侯艳艳 摄

本报3月15日讯(记者 侯艳艳) 开发区凤台小区的一栋居民楼,地下室接连被业主改造,承重墙被挖出了8个门,不少住在楼上的业主担心楼体安全。

15日,在凤台小区,记者看到这栋楼一楼地下室多数都被扩建了,与住户凸出的阳台齐平,扩建的墙面贴的瓷砖与居民楼瓷砖一致,不仔细观察很难看出曾被扩建。该楼业主李先生介绍,这些地下室多数是楼上业主改造扩建的,有的已经出租给个人居住。

业主李女士说,去年冬天,楼上一业主进行地下室改造,把地下室外墙的小窗口挖出一个宽一米多的门,然后向外扩建出一间房,设立了门窗。“如今已经有8个地下室承重墙被砸,再这样下去,我们住楼上真担心出事!”

记者看到,这些改扩建的地下室门窗紧闭,窗户大多被人贴上窗纸,外

人很难看到现在地下室的模样。

记者透过一间没有贴窗纸的窗户望去,发现地下室已经被私人改造成了“一室一厅”,里面的地下室与外厅相连,外厅不仅设有厨房,还可以看到没有封闭的卫生间和马桶。透过另一间没有关闭的窗户,记者看到里面堆满了货物和各种杂物,被人当成了储藏室。“从五六年前,就有居民开始私挖地下室,楼上业主不举报,整栋楼就变成现在的样子。”李女士说。

凤台小区物业服务中心工作人员称,物业接手小区时间较短,对存在的老问题不好过问,而且物业见到业主砸墙的事情,只能进行劝阻,并无执法权。

开发区城管执法大队综合执法负责人称,近日他们已经接到业主的举报,并派执法人员到现场进行查看。城管执法人员已经对私自改建的业主下达了限期整改令。

## 海水淹车

13日上午,一辆吉普车陷进烟台大学东门沙滩,上午10点海水开始涨潮,车主迟迟未能把车开走,海水几乎将车辆轮胎淹没。莱山区市政养护处的巡查人员发现后,调用挖掘机才将汽车拖出海面。

通讯员 王洪海 张东曼 本报记者 侯艳艳 摄



## 俩“教练哥”公路玩飙车 车上还坐着三四个学员

两辆教练车居然在路上玩起了飙车,而且每辆车上还载着三四人,速度很快,路上的车见了纷纷避让。近日,网友“jw96666”在17路论坛发帖讲述了他的惊人见闻。

当天下午4点左右,他到开发区公路大厦办事,在回市区的路上,在206国道看到这么一幕:两辆驾校车居然在路上玩起了飙车游戏。“如果是普通的轿车,我就不说

什么了,可这是驾校教练员的啊!”

jw96666描述,当时每辆车上都有三四名学员,而且都很淡定,在车上有说有笑。两辆车在206国道上你追我赶,谁也不服谁,路上的车见了纷纷避让。

“我的车当时已经快达到80迈了。他们的车从我旁边‘嗖’地就超过去了。”他们的车牌一个是鲁F82XX学,另一辆是鲁

F07XX学。

不知道这两位教练哥是咋想的,难道平常学员都是这么教出来的吗?希望别的驾校教练哥别这样教学员。安全无小事,安全第一!

@栽树人:警戒啊,警戒!

@lian655:206国道一向车速很快。

@闲云野鹤:哈哈,楼主记忆力很强悍啊!

@zuqi666:学生的安



今日烟台 http://weibo.com/2084789974

全才是第一啊! @thermaltj:这是拿别人的生命开玩笑吧?

@快乐的猫:给学员教练吧,当时我学车的时候很紧张,教练就让我把油门踩到底,然后抬起来,再踩下去,把速度提上去,从此以后,我开车就不那么紧张了。

@归尘:教练下班高峰期带学员上路?不太现实吧?

本报记者 冯荣达 整理

## 女乘客公交车上晕倒 热心司机相助得表扬

本报3月15日讯(通讯员 许鸿梅 记者 王敏) 13日,一位女士在乘坐10路公交车时突然晕倒,还好没有大碍,休息一阵后,自行下车离开。期间受到了公交司机的热心相助。

13日早上7点左右,10路公交车驾驶员刘晓华驾车行驶到台华食品公司附近时,突然听到后面有乘客喊了声:“不好了,有人晕倒了!”

刘晓华急忙将车停下,走到车厢后面查看情况。因为高峰时间车上人比较拥挤,一位二十来岁的女乘客倒在旁边乘客的身上。

他立即走到跟前,与车上乘客一起,将这位晕倒的妇女扶到靠窗的座位上。

不一会儿,该女士苏醒过来,有气无力地睁了睁眼睛。刘晓华关切地问她要不要去医院,该女士摆了摆手说不用。刘晓华把自己的热水杯递给乘客。过了一会,见女乘客没什么事,刘晓华这才放心地继续行驶。

到站后,该女士自行下车离开。当天,该女士特意给公交一公司打去电话,对刘晓华表示感谢。

“感谢这位10路车司机,真是好人!他让我感觉这个车厢很温暖!”